
Завершено расследование уголовного дела в отношении главы Шалинского сельского совета

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении главы Шалинского сельского совета Манского района Сергея Боровцова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. "г" ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в крупном размере).

По версии следствия, в марте 2010 года Боровцов получил взятку в сумме более 160 тысяч рублей от жителя города Красноярска за заключение фиктивного договора подряда на сбор и вывоз металлолома, а так же проставление личной подписи и печати сельского совета на незаполненных бланках товарно-транспортных накладных. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/629854>